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Z OBCE:

/pokračování na str. 2/

Na ustavujícím zasedání 17. října 2022
byli do vedení obce zvoleni:
Bc. Miloš Jelínek, uvolněný starosta
Hana Pavlíková, místostarostka

Tým zastupitelstva naší obce bude v dalším volebním období
pracovat v pozměněné sestavě a bude početnější.

Obec má zřízen finanční a kontrolní výbor. 
Oba výbory jsou tříčlenné. Předsedou finančního výboru
byl zvolen zastupitel Zdeněk Měrka a dalšími jeho členy
jsou Jaroslav Kmoch ml. a Libor Šimák. Předsedkyní 
kontrolního výboru byla zvolena zastupitelka Eva Eliášová
a dalšími členy jsou Ing. Jaroslava Pohanová a Hana 
Klempířová. V sedmičlenném zastupitelstvu budou dále
o obecních záležitostech rozhodovat Romana Dvořáková,
Mgr. Kateřina Mindlová a Jiří Pejša. Na obecním úřadě
se i nadále budete při vyřizování různých agend potkávat
s hospodářkou obce Miloslavou Mindlovou.

     Při přípravě rozpočtu obce na rok 
2023 musíme zohlednit novou eko-
nomickou situaci naší země. Pokra-
čujeme v investiční akci „Posílení 
vodárenské soustavy Bonkovice II“, 
která by se měla v roce 2023 dokon-
čit a je podpořena dotací ze Státního
fondu životního prostředí. Ještě letos
bude zhotovitel na přechodnou de-
ponii u stávajícího vodojemu navážet
zeminu (z přebytků stavby železnič-
ního koridoru) pro budoucí překrytí 
nového zásobníku vody. Ostatní sta-
vební činnosti se s ohledem na blížící 
se zimu rozeběhnou na jaře.

    Akce „Stavební úpravy objektu 
čp. 25“ mají vysoutěženého dodava-
tele. Novou fasádu Střezimířské hos-
pody včetně výměny oken a odvod-
nění provede stavební firma Tomáše 
Hrdinky z Červeného Újezda. Tato
akce bude podpořena dotací z Fondu
obnovy venkova od Středočeského 
kraje. Na jiném místě v Občasníku se 
ve vyhlášené anketě můžete spolu-
podílet na výběru barevného uspo-
řádání fasády. K dispozici jsou tři ná-
vrhy. Anketa je dostupná i na obec-
ním webu.

Na čem právě
pracujeme . . . 

    Znovu budeme žádat o dotaci u 
Ministerstva pro místní rozvoj na opra-
vu místní komunikace k Modráku.
Zvažovali jsme i náhradní možnost 
oprav největších výmolů „turbem“ 
bez dotace. Nejnižší nabídka na opra-
vu touto technologií byla 815.000 Kč.
To je zhruba částka naší spoluúčasti 
k dotaci, pokud bude povrch komuni-
kace opatřen novým kvalitním asfal-
tobetonovým povrchem tak, jak je
zpracován projekt. Oprava turbem
je tedy s ohledem na zcela rozdílnou 
životnost neekonomická. 
    Máme požádáno o vydání závaz-
ného stanoviska k chystané obnově 
kulturní památky – hřbitovní zdi oko-
lo kostela sv. Havla. S památkovým
ústavem komunikujeme i variantu
spolu s opravou zdi vrátit na pilíře 
vstupní brány repliky původních svět-
ců. Všechny tyto kroky jsou přípra-
vou pro podání žádosti o dotaci u 
Ministerstva zemědělství. Je pravdě-
podobné, že se tato akce bude dělit 
do dvou fází. Maximální výše dotace 
je totiž „jen“ tři sta tisíc korun, což by 
opravu zdi i pořízení replik najednou 
nepokrylo. 
     Připravujeme podklady pro projekt
cyklo a pěší stezky mezi obcí a Ná-
dražím. Nová komunikace bude „zkrat-
kou“ pro rychlejší přístup k nové že-
lezniční zastávce. V zadání máme její 

osázení ovocnými stromy, „chytré“
LED veřejné osvětlení a vytvoření od-
počinkového místa u přilehlého pra-
meniště potoka Mastník. Tato „odpo-
čívka“ bude kromě stojanu na kola a
lavičky opatřena i panelem, který bu-
de návštěvníky seznamovat s infor-
macemi o prameni tohoto význam-
ného toku. 
     Byla uzavřena dohoda s městysem 
Borotín na zajištění údržby našich 
obecních komunikací pro nadcháze-
jící zimní období. Městys k tomu vy-
užije nově pořízený traktor. „Náš“ 
Lukáš Zíka bude nejprve prohrnovat 
a sypat novou komunikaci k želez-
niční zastávce, aby byla přístupná jak 
místním, tak i přespolním pěším i mo-
torizovaným cestujícím už na první 
ranní spoje. Pak bude postupně udr-
žovat další komunikace. Apeluji na 
všechny, aby si zejména v zimě par-
kovali vozy na svých pozemcích a ne-
bránili jejich odstavováním na kraj-
nicích obecních komunikací efektiv-
ní zimní údržbě! Zejména v centru 
obce – okolo obecní nádrže je nutné 
ponechat zcela volný průjezd pro lin-
kové autobusy! 
    Dopravní obslužnost je téma, kte-
ré teď v celém regionu zasaženém
velkými změnami po zahájení vlako-
vého provozu na novém koridoru re-
zonuje nejvíce. 
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/dokončení ze str. 1/

Již podruhé se poslední červencovou
sobotu hrál ve Střezimíři pétanque. 
Ráno nás uvítalo vydatným lijákem
a mlhou, což způsobilo obavy, zda
vůbec nějací soutěžící dorazí. To jsme
ale podcenili naše Českosibiřany! I ti, 
co přišli sami, si snadno našli hracího
parťáka, takže nakonec se spolu utka-
lo 24 družstev. Gratulujeme našim 
vítězům, ale velké uznání patří všem 
zúčastněným, kteří srdnatě bojovali 
od 11 hodin až do večera. 
Letošní turnaj bude zapsán jako vyjí-
mečný. Byla totiž započata iniciativa 
střezimířské farnosti k oživení naše-
ho krásného kostela. Do kalíšků lidé 
věnovali 5 983 Kč a 2 eura, tedy při 
kurzu 25 Kč celkem 6 033 Kč. Je vidět, 
že velkorysost v lidech ještě nevymře-

la a za to všem dárcům patří velký 
dík. Výtěžek farnost využije k pořá-
dání kulturních akcí nebo na drobné 
opravy. Rekonstrukce varhan je vzdá-
leným zbožným přáním. V rámci této 
akce proběhla prohlídka kostela, kde
jsme si ukázali náš architektonický
skvost – bohatě větvenou gotickou 
klenbu v presbytáři a v sakristii. Mile 
mě překvapil spontánní zájem dětí,
které se rozhlédly z kazatelny a dozvě-

děly se tak, k čemu slouží, znaly legen-
du o sv. Janu Nepomuckém a vůbec
věděly spoustu věcí a něco nového se
naučily. Těšíme se na další setkání.

Má to značný dopad i na autobusové spoje. Od 11. 12. 
začnou platit nové jízdní řády. Konečně bude do PID 
zaintegrován školní spoj – linka 451. Dětem dojíždějícím 
do Borotína se vyplatí lítačka! Pro rodinné rozpočty v do-
bě, kdy každý hledáme možnosti úspor, určitě významná 
pomoc a dobrá zpráva. U vlakové linky S90 se spojenými 
silami s ostatními obcemi na trati 220 podařilo odvrátit 
navrhované nesmyslné projíždění nově postavených za-
stávek bez obsluhy s odůvodněním, aby vlak stíhal pře-
stupy na dálkové spoje. (Kdo by do nich asi přestoupil, 
když by nikoho nevezly!) Středočeský kraj konečně zaji-
šťuje rychlejší typy vlakových souprav náhradou za po-
malé Regionovy, které stejně nebude možné z důvodu 
přechodu na vyšší úroveň zabezpečení (ETCS) na korido-
ru provozovat. Přesto, že jsem na tuto skutečnost několi-
krát písemně i na mnoha jednáních osobně upozorňo-
val, nebyla vůle zodpovědných se tím zabývat. S ohle-
dem na velmi dlouhé dodací lhůty a přetíženost výrobců 
budou nevyhovující Regionovy pravděpodobně nahra-
zeny nejdříve za rok a půl sice ojetými, ale modernějšími 
a hlavně rychlejšími drážními vozidly. Dá se předpokládat,
že nadcházející dva roky nás čeká nejedna perná chvilka 
při cestování veřejnou dopravou. Pokud budete mít jakou-
koliv připomínku (například Vám ujede navazující spoj), ne-
váhejte kontaktovat pracovníky IDSK na tel.: 234 704 560
nebo 720 025 631 případně napište svůj postřeh na mailo-
vou adresu: info@pid.cz. Vaše podněty budou sloužit ke
zkvalitňování veřejné dopravy.
     Zahájili jsme jednání o změně hranic katastrálního území
Střezimíř se sousedními obcemi Červený Újezd a Mezno.
Nová železniční zastávka Střezimíř je ve správním území 
obce Červený Újezd a nová autobusová zastávka Stře-
zimíř žel. zast. je ve správním území obce Mezno. Touto 
nechtěnou „anexí“, kterou nám přivodila stavba IV. že-
lezničního koridoru s umístěním nových zastávek a nové 
přístupové komunikace k nim, už nám několikrát zkompli-
kovala život. A protože je velice pravděpodobné, že se i v 
budoucnu nevyhneme řešení paradoxních situací, je více 
jak žádoucí, aby obě zastávky byly součástí správního úze-
mí obce Střezimíř.

    Po dohodě se stavbou koridoru se začal rekultivovat 
rozsáhlý obecní pozemek na Nádraží, kde byla po dobu 
stavby nového železničního koridoru deponována pře-
chodná skládka ornice. V dohledné době začneme pra-
covat na parcelaci a zasíťování, abychom tyto pozemky 
mohli brzy nabídnout zájemcům o stavbu vlastního ro-
dinného domu. 
     Závěrem si zasloužíme v této turbulentní době dobré 
zprávy. Na základě výstupů od svozové firmy Compaq 
víme, že se nám podařilo letos udržet skládkovací slevu 
na tunu uloženého odpadu až do října! To je o celé dva 
měsíce lepší výsledek než loni. Významně tím ulevíme 
obecnímu rozpočtu v kapitole odpadové hospodářství. 
Prakticky to znamená, že domácnosti lépe třídí a každý
k vývozu komunálního odpadu přistavuje popelnici jen 
tehdy, když je opravdu plná. Za tento zodpovědný přístup
vám děkuji. Cesta „čipování“ se ukazuje jako správná. 
    Dobrou zprávou je jistě i zahájení stavby první etapy 
páteřní cyklostezky na opuštěném drážním tělese. Kon-
krétně se buduje mezi Olbramovicemi a Voticemi. Mikro-
region Voticko má do svého majetku převedenou další 
porci pozemků pro druhou etapu: Olbramovice – Bystři-
ce u Benešova. Pokud vše půjde podle harmonogramu, 
mohla by se v dubnu 2023 podávat žádost o dotaci na 
SFDI (Státní fond dopravní infrastruktury) pro výstavbu 
této části cyklostezky. Nejvíce se nás dotýká třetí etapa: 
Votice – Sudoměřice u Tábora. I tady došlo k výraznému 
posunu. Protože už je vlakový provoz ve staré stopě ukon-
čen, rozjel se proces obdobných majetkoprávních úkonů 
jako v předešlých etapách. Součástí tohoto velkého mezi-
obecního projektu je i budování železničního skanzenu
v areálu bývalé železniční stanice Střezimíř. Mikroregion 
Voticko má již zasmluvněn celý areál. Provozní záležito-
sti jsou zajišťovány ve spolupráci s naší obcí a spolkem 
Železnice Česká Sibiř.
Těším se, že se s vámi budu potkávat na připravených
kulturních akcích v adventním čase. Všem přeji klidné a 
radostné Vánoce se svými nejbližšími. A na šťastný nový 
rok si předpokládám s většinou z vás připiji u tradičního
silvestrovského opékání na kopečku u altánu.

Ohlédnutí
za petanquem

Váš starosta

Již proběhlé farní akce: 

Dne 10. 9. 2022 od 18 hodin zazněly
v podání Chairé Příbram – mariánské
a lidové písně v dobovém provedení 
na historické nástroje.

O víkendu 17.- 18. 10. 2022 proběhla 
Svatohavelská pouť s doprovodným 
programem.

V plánu jsme měli:

Letní kino (necháváme na příští rok)
Podzimní rukodělná dílna:

výroba figurek z šustí.

Sledujte náš facebook:
„Přátelé kostela Střezimíř“.
Zde najdete i videa a fotky z petangu.

MUDr. Klára Prudhommeová,
Přátelé kostela Střezimíř
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Vzpomínky pamětníků
    Jak vzpomínáte na své dětství
    a léta školou povinná?
Můj děda, který pocházel z Prahy,
s babičkou, ta byla ze Soběslavi, kou-
pili ve Střezimíři dům. Děda byl pe-
kař, babička švadlena. A tak si tu 
před válkou zavedli pekařství. Měli
dva syny. Oba byli za 2. světové války
v reichu. Syn Ludvík dostal tyfus a zem-
řel. Starší syn Stanislav /můj otec/
se vyučil pekařem, oženil se a odešli
s manželkou do Prahy. Tam pracoval
nejdřív v cihelně, potom na dráze.
V Praze se jim narodily čtyři děti – já,
Ludvík, Stanislava a Miroslav. My děti
jsme hodně času v dětství trávily u 
dědy a babičky ve Střezimíři. Já jsem
tu začala chodit i do 1. třídy, kde mě
učil pan řídící učitel Chaloupka. Vzpo-
mínám si, že do třídy jsem chodila
s F. Petrovým, J. Stejskalem, J. Otra-
dovcem a M. Hášovou z Modráku. 
Ve 2. třídě už jsem byla s rodiči v Pra-
ze a absolvovala zbylé třídy základní
školy tam. V roce 1964 jsem ukončila 

P ietn í akceP ietn í akceP ietn í akce

Ve státní svátek 28. října byl položen
starostou obce za účasti místostarostky
v zastoupení všech občanů k památníku

obětem boje za svobodu a demokracii věnec.

Rozhovor s paní Jiřinou Seidlovou

Paní Jiřiny Seidlové se na vzpomínky 
dotazovala Hana Pavlíková

studium na SOU ČSD. V roce 1965 
jsem se vdala a s manželem jsme se 
odstěhovali do Střezimíře.
Oba jsme pracovali na dráze, nejdří-
ve jsme dojížděli do Prahy, pak do 
Tábora. Od roku 1968 jsme nastou-
pili na železniční stanici ve Střezimíři, 
tehdy byl náčelníkem p. Pupík. Slou-
žila jsem na domku /jeden byl proti 
Růžičkovým, druhý byl ve skalách/.

Fotografie ze soukromého archivu paní Seidlové

    Jaké máte vzpomínky spojené se Střezimíří?
Ve Střezimíři jsme spolu s manželem vstoupili do spolku 
místních hasičů. V té době byl předsedou p. Maršálek,
velitelem p. Pechan. Dále vzpomínám na p. Otradovce st.,
p. Musilovou, p. Kaprálovou. Já jsem při soutěžích hlavně
zapisovala a naše děti hlídali starší kluci a holky. Ve Svazu
žen jsem v té době pracovala jako předsedkyně – pořá-
dali jsme zájezdy, maškarní průvody, čerty a Mikuláše… 
Také jsem byla členkou sociální komise a Červeného kříže,
předsedkyni tenkrát dělala p. Oprišová. Ve svém volném 
čase jezdíme s mými bývalými spolužačkami ze SOU po 
výletech. Nejvíce navštěvujeme Prahu a výstavy v Praze, 
pak také jezdíme po památkách ČR – hrady, zámky, kostely.
    Co byste přála naší obci do budoucnosti?
Nejen Střezimíři, ale nám všem. Vzpomínám na slova 
jednoho pana výpravčího „ . . . hlavně, aby byl mír . . .”

A mými kolegy byla p. Činčurová,
p. Šmejkal, p. Šmíd ze Čmerdovky,
p. Sedláček a p. Kříž z Červeného 
Újezda. O naše děti, Jirku a Zdeninu, 
jsme se s manželem střídali, protože 
jsme oba pracovali v turnusech. Za 
Jirky byla mateřská dovolená pouze 
půl roku, za Zdeniny už dva roky.
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Významná životní výročí v druhé polovině roku 2022Významná životní výročí v druhé polovině roku 2022
      slavíme s těmito občany:      slavíme s těmito občany:

Významná životní výročí v druhé polovině roku 2022
      slavíme s těmito občany:

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší a hodně zdraví.Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší a hodně zdraví.Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší a hodně zdraví.

60 let60 let60 let
Racíková Ivana • Tetíková Jana
Řepík Vojtěch • Němečková Hana

70 let70 let70 let
Dvořáková Miloslava • Tesařová Jaroslava

75 let75 let75 let
Králová Jaruška65 let65 let65 let

Jirásek František

85 let85 let85 let
Zíka Jan
Sedláček Josef

PLÁNOVANÉ AKCE 
Sobota 19. 11. 2022 Myslivecký ples   19.00 hodin – Střezimířská hospoda

Neděle 27. 11. 2022 Rozsvěcení vánočního stromečku 15.00 hodin Prodej limitované edice
   – Trubači Swing Band Tábor  náves  adventních hrnků.

Čtvrtek 1. 12. 2022 Adventní koncert   15.00 hodin
   – Dětský sbor ZŠ Borotín  kostel sv. Havla

Po adventním koncertě jste zváni na přátelské posezení s drobným občerstvením do bývalé školy.

Sobota 10. 12. 2022 – Táborský sbor Domino  17.00 hodin – kostel sv. Havla
Sobota 17. 12. 2022 – Ženský altový sbor ŽAS  17.00 hodin – kostel sv. Havla

Po těchto dvou adventních koncertech jste zváni na přátelské posezení do Střezimířské hospody.
I tady bude připraveno drobné občerstvení a tradiční vánoční nápoje. 

Sobota 31. 12. 2022 Silvestrovské opékání buřtíků  14.00 hodin – u altánu

Podrobnější informace s upřesněním termínů či změn akcí sledujte na webových stránkách obce,
ve vývěskách a prostřednictvím infokanálu.

V srpnu letošního roku jsme v kapličce sv. Vojtěcha 
přivítali do života nové občánky, čtyři chlapce.
Slavnostního nedělního dopoledne se účastnili rodiče, 
sourozenci a také babičky a dědečkové novorozenců. 
Dětem byly předány dárky a uznáno domovské právo
v obci, maminkám pak květinová pozornost. Tradičně 
příjemnou hudbou doprovodila tuto rodinnou událost 
učitelka střezimířské pobočky Základní umělecké školy 
Votice paní Dagmar Včeláková. 

Vítání občánků

Jarka Jelínková

Hlasovat můžete na stránkách obce (www.strezimir.cz) nebo pomocí tohoto anketního lístku,

kde zvolíte (označíte křížkem) možnost a vhodíte jej do schránky na obecním úřadu.

Anketa: V naší anketě se můžete zúčastnit výběru varianty fasády Střezimířské hospody. 

V nabídce jsou tři možnosti: varianta 1, 2 a 3.

Varianta 1         Varianta 2         Varianta 3
 

Hlasovat můžete nejpozději

do pátku 23. prosince 2022.

1 2 3
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Výzvy, ztráty a nálezy, k zamyšlení . . .
Uzávěrka dalšího čísla „Občasníku“ je plánována na 30. dubna 2023. Budeme se těšit na vaše příspěvky, 
připomínky a články o činnosti spolků, které můžete zaslat na adresu: obcasnik.strezimir@seznam.cz
nebo je lze v tištěné formě vhodit do schránky obecního úřadu.

Děkujeme všem přispěvatelům do tohoto čísla.

Služby v obci
Obecní úřad

Knihovna
Obecní dům 
č.p. 6

Česká pošta

Ordinace
obvodního
lékaře

Potraviny
a smíšené
zboží
Střezimíř

Poradna
Obecní dům
č.p. 6

Střezimířská
hospoda

Bc. Miloš Jelínek
Miloslava Mindlová

Jaruška Králová
Ing. Jaroslava Pohanová

Ivana Jelínková
Tel.: 954 225 787

MUDr . Jana Zítková

Petra Nováková
Tel.: 604 421 800

Yvona Kunová
Tel.: 607 510 366

Milan Dvořák
Tel.: 606 590 136

Pondělí      8:00 – 11:00 hod.

Úterý       17:00 – 18:00 hod.

Pondělí, středa, čtvrtek               8:00 – 11:00 hod.

Pondělí      15:00 – 18:00 hod.
Čtvrtek        8:00 – 11:00 hod.

Dle dohody

Pondělí – úterý   zavřeno
 středa – neděle
               16:00 – 21:00 hod.

Psychoterapie,
pomoc rodinám
s onkologickým
onemocněním

Během otev. doby
na sále možnost
hry stolního tenisu 

Středa        8:00 – 11:00 hod.    13:00 – 17:00 hod.
Čtvrtek      8:00 – 11:00 hod.

Čtvrtek      9:00 – 10:00 hod.

Pondělí
Úterý
Středa
Čtvrtek
Pátek
Sobota

Úterý, pátek                                 13:00 – 16:00 hod.

8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 13:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.

15:00 – 17:00 hod.

15:00 – 17:00 hod.

PF 2023

Spokojené prožití vánočních svátků, hodně lásky a vzájemného porozumění.  Spokojené prožití vánočních svátků, hodně lásky a vzájemného porozumění.  
Veselé Vánoce a šťastný nový rokVeselé Vánoce a šťastný nový rok

za celé zastupitelstvo obce Střezimíř přeje za celé zastupitelstvo obce Střezimíř přeje 

Spokojené prožití vánočních svátků, hodně lásky a vzájemného porozumění.  
Veselé Vánoce a šťastný nový rok

za celé zastupitelstvo obce Střezimíř přeje 

Bc. Miloš Jelínek, starostaBc. Miloš Jelínek, starostaBc. Miloš Jelínek, starosta
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